

**ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA**

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi 22 noiembrie 2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Böss Hademar-Gunthard.

Din cei 17 consilieri în funcție sunt prezenți 12.

Absentează: d-șoara Buduran, d-na Ferescu, d-l Karacsony, d-l Meszaros și d-șoara Siminiuc.

Din partea executivului participă: d-l Postelnicu Darius – primar, d-l Nițoi Ionel – secretar.

Ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 487 din 19.11.2018.

**ORDINE DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției **”Reabilitare, modernizare și dotare Liceu Tehnologic – str. Republicii, nr. 50”**.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului cu titlul **„REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE LICEU TEHNOLOGIC - Str. Republicii, Nr 50, Oraș Jimbolia, Județ Timiș”**.

**PLUS LA ORDINEA DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Orașului Jimbolia în calitate de asociat în vederea constituirii ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ **„DISTRIBUȚIE GAZ TIMIȘ VEST**.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 244 din 22 noiembrie 2018 președinte de ședință este d-l Böss Hademar-Gunthard.

D-l Böss supune aprobării ordinea de zi și plusul la ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

**D-l Böss prezintă referatul privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției ”Reabilitare, modernizare și dotare Liceu Tehnologic – str. Republicii, nr. 50”.**

**D-l Postelnicu** – suntem în etapa de precontractare. Cu alte cuvinte, 99% vom primi această finanțare. Această hotărâre este una din temele de casă pe care trebuie să le mai depunem în termenele solicitate de ADR Vest. Depunem documentația, așteptăm vizita la fața locului și sperăm ca anul acesta să semnăm contractul de finanțare pentru reabilitarea liceului din centrul orașului. O investiție de aproximativ 10.000.000 lei.

**D-l Tinei** – proiectul acesta presupune demolarea totală sau rămâne pe proiectul vechi?

**D-l Postelnicu** – nu s-a acceptat varianta aceasta. Este o regulă a celor de la Inspectoratul de Stat în Construcții ca acele clădiri care au peste 100 ani să fie reabilitate, nu demolate.

**D-l Tinei** – acolo, în vecinătate cu casa de lângă, cine consolidează calcanul? Clădirea este lipită.

**D-l Postelnicu** – acolo se reabilitează. E partea de atelier.

**D-l Tinei** – partea din față, de la intrare.

**D-l Postelnicu** – se reabilitează și se va construi în prelungire un corp nou.

D-l Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

## HOTĂRÂREA NR. 245

**D-l Böss prezintă referatul privind aprobarea Cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului cu titlul „REABILITARE, MODERNIZARE ȘI DOTARE LICEU TEHNOLOGIC - Str. Republicii, Nr 50, Oraș Jimbolia, Județ Timiș.**

**D-l Postelnicu** – este următorul document pe care urmează să îl depunem pentru proiect.

D-l Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 246**

**D-l Böss prezintă referatul privind aprobarea asocierii Orașului Jimbolia în calitate de asociat în vederea constituirii ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „DISTRIBUȚIE GAZ TIMIȘ VEST.**

**D-l Tinei** – de ce este modificat formatul de hotărâre?

**D-l Postelnicu** – este un nou draft de hotărâre pe care l-am primit de la Consiliul Județean în urma unor discuții purtate între UAT-uri. La un moment dat au fost mai mulți furnizori de informații. Unele primării au adoptat hotărârea într-un format, alții în alt format. S-a convenit la Consiliul Județean să se facă un format pentru toate UAT-urile. În această hotărâre se rămâne la o cotizație anuală de 10.000 lei și se scot cei 5 lei/locuitor.

**D-l Nițoi** – eu nu prea sunt de acord cu această formă.

**D-l Tinei** – eu m-am gândit că este noul model cu care lucrăm anul viitor. Mie mi se pare corectă această formă.

**D-l Nițoi** – într-un act normativ nu se scrie câți consilieri sunt prezenți și cine a votat. Alea sunt acte auxiliare. Se vede în procesul verbal cine a votat.

**D-l Gorgan** – eu am întocmit proiectul de hotărâre. Se diminuează bugetul: 10.000 lei pentru înființarea asociației și 10.000 lei anual.

**D-l Tinei** – sediul social unde va fi?

**D-l Gorgan** – la Tomnatic. Consiliul director este format deja. În momentul de față așteptăm doar după aceste hotărâri, pe care o să le înaintăm la Judecătoria.

**D-l Nițoi** – dacă se așteaptă foarte mult, nu este un lucru bun pentru că orice asociere se face cu niște membrii fondatori și cu 7-10 localități serioase sau interesate, iar ulterior cine vrea să vină, să aibă posibilitatea să vină pe parcurs. Aș spune să insistați să se demareze odată.

**D-l Gorgan** – până în 30 noiembrie trebuie să adun toate hotărârile și să le înaintez către doamna avocat.

D-l Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu 1 abținere (d-l Gorgan) și 11 voturi pentru și se adoptă

## **HOTĂRÂREA NR. 247**

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Böss declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**SECRETAR,  
Nițoi Ionel**



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Böss Hademar-Gunthard**